Городской 
«АРТ-КВЕСТ»
в рамках проведения РГБИ «Библионочи - 2016»

Соревнования проводятся с целью знакомства с художественными и культурными достопримечательностями Москвы. Участники узнают много интересного о разных примечательных уголках центра города, разгадают загадки арт-объектов, познакомятся с экспозициями художественных галерей.

Дата: 22 апреля 2016 г.
Начало регистрации: 18.00.
Старт: С 18.30 до 19.30. Старт свободный с интервалом 2 мин.
Окончание финиша: 21.30. Опоздавшие принимаются к зачету до 21.40. 
Внимание!!! Опоздавшие на финиш будут штрафоваться: каждая минута опоздания удваивается.
Награждение: в 22.00 в Голубом зале.
Место расположения регистрации, старта и финиша: Кафедра записи читателей Российской государственной библиотеки искусств. Главный вход, 2-й этаж.

Адрес: ул. Большая Дмитровка, д. 8. 
Район проведения: центр Москвы. С севера ограничен пер. Варсонофьевским, Сандуновским, Петровскими линиями, Столешниковым и Вознесенским, с юга – Газетным, Камергерским пер., ул. Кузнецкий мост, ул. Пушечной, с запада – ул. Б. Никитской, с востока – ул. Лубянкой.

Участники: участником может быть как команда (не более четырех человек), так и личник. Командам и участникам присваивается номер. Команда должна иметь при себе мобильный телефон, номер которого был указан в заявке, или оповестить судей об изменении номера. Общий зачет среди индивидуальных участников и команд. Команда, имеющая в своем составе детей до 12 лет, может быть представлена пятью участниками.
Заявка: предварительная заявка по электронной почте: vadlena@liart.ru или по телефону (495) 692-30-62.
Укажите название команды, фамилии и имена участников, возраст, мобильный телефон капитана команды. Заявка считается принятой, если Вы получили подтверждение заявки. Заявка принимается до 17.00 21 апреля. На месте заявка принимается при наличии свободных маршрутных листов. После старта участники, которым не удалось сделать заявку, могут претендовать на нее при отсутствии сделавших заявку команд. Если Вы опаздываете на старт, просьба сообщить об этом по телефону 916-204-57-69.
Финансовые условия: бесплатно.

Формат соревнований: пешком.

Формат дистанции: заданное направление. К зачету принимаются участники, прошедшие всю дистанцию. Все пункты команда проходит вместе, разъединение команды расценивается как нарушение правил соревнований.
Дистанция: Участнику необходимо посетить пять объектов и вернуться на финиш. Участник получает маршрутный лист, в котором указан в виде загадки первый объект, посещает этот объект, от представителя галереи или другого объекта получает задание в письменном виде по экспозиции, при правильном ответе получает роспись в обходном листе и листочек со следующим адресом и заданием. Таким образом участник доходит до последнего контрольного пункта, где при правильном ответе получает кодовое слово, которое записывает в маршрутный лист, и финиширует. Если на объекте участник не сможет правильно ответить на вопрос, ему предложат другой вопрос или сделают отметку о штрафе 10 мин и также дадут листочек со следующим адресом.
Дополнительная информация: всеми подсобными материалами – картами, фонариками, ручками, справочными материалами – участники обеспечивают себя сами. В библиотеке Вы можете воспользоваться интернетом на компьютерах, но в условиях большого наплыва посетителей могут возникнуть определенные сложности. Вы можете воспользоваться в библиотеке Wi-Fi, а также получить бесплатно чай с печеньем во время проведения Библионочи.

Подсчет результатов: зачет по индивидуальным участникам и командам единый. Победителем считается команда, прошедшая дистанцию за наименьшее время.

Награждение: призовыми являются первые три места. Отдельный приз вручается  одной детской команде, показавшей лучший результат. При отсутствии детской команды будет награждаться семейная команда с детьми до 12 лет включительно.
Размещение: Вы можете переодеться и оставить сумки и одежду в гардеробе на время перемещения по дистанции. Во время ожидания результатов Вы можете принять участие в других мероприятиях, например, в мастер-классе по танцам, или просто попить чай, или почитать книги в читальном зале.
Техника безопасности: участники передвигаются по улицам, соблюдая правила дорожного движения. Ответственность за безопасность несут сами участники.
Главный судья соревнований: Вадюхина Елена Юрьевна
